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3º Sessão Extraordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Extraordinária
  Abertura:  15/05/2026 10:00
  Encerramento: 15/05/2026 11:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Tereza Moreira - presidente
1° Vice Presidente: Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
2° Vice Presidente: Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
1º Secretário: Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. Tereza Moreira - presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Ver. Alexandre Pitangueiras

Narrativa

                                                                           Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis,
às 10:00h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão extraordinária. Sob a
Presidência da Verª. Tereza Moreira. Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a
presença dos senhores vereadores: Alexandre Barros Leite, Andrea Insfran, Glaucio Cabreira da
Costa, Dr. Diego Olidio da Silva, Marilsa Nascimento Bambil, Rudimar de Oliveira Nunes e Dr. Erney
Cunha Barbosa, bem como, a ausência do Ver Jota Pereira de Lima e da verª Rosineide Maciel da
Silva. A Sra. Presidente declarou aberta a presente a Sessão Legislativa Extraordinária nº 003/2026,
convocada nos termos dos arts. 51, inciso II, e 145, inciso III, do Regimento Interno desta Casa de
Leis. Aberta a sessão, a Senhora Presidente solicitou ao primeiro Secretário a verificação de
quórum, sendo constatada a presença regimental dos vereadores, motivo pelo qual declarou
instalada a presente Sessão Extraordinária. Na sequência, foi realizada a leitura do ato de
convocação, que consignou a finalidade exclusiva da sessão para apreciação do Projeto de Lei nº
019/2026, de autoria do Poder Executivo Municipal, em regime de urgência, conforme disposto no
art. 279 do Regimento Interno. Dando prosseguimento, foi procedida a leitura da ementa do Projeto
de Lei nº 019/2026, que “Dispõe sobre a denominação da quadra poliesportiva da Escola Municipal
Major Alberto Rodrigues da Costa – MARC como ‘Quadra Poliesportiva Enrique Flávio Vera –
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Nicola’, e dá outras providências”. A Presidente apresentou breve contextualização da matéria,
destacando que o projeto visa prestar homenagem à memória do senhor Enrique Flávio Vera,
conhecido como Nicola, atleta de destaque no futsal, com reconhecimento em âmbito nacional e
internacional, bem como servidor público municipal que exerceu a função de guarda noturno na
referida unidade escolar, onde veio a falecer em serviço. Em seguida, foram lidos o parecer jurídico,
que opinou pela legalidade e constitucionalidade da proposição, o parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, e o parecer da Comissão de Honrarias, ambos favoráveis à
aprovação da matéria. Após a leitura dos pareceres, a Senhora Presidente declarou que o projeto se
encontrava devidamente instruído e apto à deliberação em Plenário. Na sequência, o Projeto de Lei
nº 019/2026 foi colocado em discussão. Não havendo manifestação por parte dos vereadores, a
discussão foi encerrada. Em ato contínuo, a matéria foi colocada em votação única, sendo aprovada
por unanimidade dos vereadores presentes. Proclamado o resultado, a Senhora Presidente registrou
que a Câmara Municipal, por meio da aprovação da matéria, cumpre seu papel institucional de
reconhecer e valorizar cidadãos que contribuíram significativamente para o desenvolvimento do
município, destacando a relevância da homenagem ao homenageado. Não havendo mais nada a
tratar, e considerando que a sessão foi convocada exclusivamente para apreciação da referida
matéria, a Senhora Presidente declarou encerrada a Sessão Legislativa Extraordinária nº 003/2026,
da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada por todos os presentes.
 

 
 

Sala das Sessões, em 15 de maio de 2026.
 
 
VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
  
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário
  
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária

VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA – PP

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB 

VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS  

VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT 
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VER. RUDIMAR NUNES – PSDB

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2478/2026   Aprovada

2 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO 19/2026   Aprovada
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